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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»


1. Мета
[bookmark: bookmark=id.30j0zll][bookmark: _heading=h.1fob9te]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою приведення у відповідність до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі» Примірного положення про центр надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2013 року № 118, і Примірного регламенту центру надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 року № 588.
[bookmark: bookmark=id.3znysh7]
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт постанови розроблено на виконання пункту 2 доручення 
Прем’єр-міністра України від 07 грудня 2020 року № 48627/1/1-20 до Закону України від 03 листопада 2020 р. № 943-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі».
[bookmark: bookmark=id.2et92p0][bookmark: _Hlk59694381]29 листопада 2020 року набрав чинності Закон України № 943-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі» (далі – Закон), яким внесено суттєві зміни в організацію надання адміністративних послуг.
Відповідно до абзаців другого та третього підпункту 6 пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону Кабінету Міністрів України доручено протягом протягом шести місяців з дня набрання чинності цим Законом забезпечити прийняття нормативно-правових актів, необхідних для реалізації цього Закону; приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.


3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: bookmark=id.3dy6vkm]Проєктом постанови пропонується внести зміни до Примірного положення про центр надання адміністративних послуг, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2013 року № 118, і Примірного регламенту центру надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 року № 588, з метою приведення у відповідність до Закону, зокрема в частині: визначення суб’єктів, що утворюють центри надання адміністративних послуг (далі – центри); розширення завдань центру щодо здійснення моніторингу якості надання адміністративних послуг, визначення та вжиття заходів щодо підвищення рівня якості їх надання, оприлюднення інформації про результати моніторингу та вжиті заходи; порядку призначення та звільнення адміністраторів центру; кількості адміністраторів, які працюють у центрі залежно від кількості мешканців у територіальних громадах; часу прийому у центрах, утворених держадміністраціями, міськими, селищними радами, військово-цивільними адміністраціями міст, селищ; запропоновано передбачити можливість за рішенням органу (посадової особи), що його утворив центр проводити у ньому безкоштовні соціальні, культурні, просвітницькі та інші заходи, спрямовані на задоволення потреб та інтересів територіальної громади, розвиток громадянського суспільства.
[bookmark: bookmark=id.1t3h5sf][bookmark: _Hlk67939816]Крім того, запропонованими змінами до Примірного регламенту центру надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 року № 588, пропонується врегулювати питання облаштування центру позначенням «Центр Дії» та навігаційними табличками, які використовуватимуться для орієнтування у центрі.
Також пропонується врегулювати питання застосування сервісів «Мобільний адміністратор» та «Мобільний центр» при наданні суб’єктам звернення адміністративних послуг у віддалених пересувних робочих місцях адміністраторів.
Крім цього, проєктом постанови пропонується внести зміни до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 249, щодо використання позначень «Центр Дії», покажчиків, вивісок та написів за зразками, передбаченими Примірним регламентом центру надання адміністративних послуг, затвердженим постановою Кабінетів Міністрів України від 01 серпня 2013 року № 588.
Пропоновані проєктом постанови зміни сприятимуть забезпеченню єдиного підходу у правозастосуванні, дотримання принципів реалізації державної політики у сфері надання адміністративних послуг та реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері надання адміністративних послуг.

4. Правові аспекти
Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі»;
Закон України «Про адміністративні послуги».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: bookmark=id.4d34og8]Реалізація положень проєкту постанови додаткових фінансових витрат не потребуватиме, оскільки здійснюватиметься за рахунок коштів, передбачених на утримання відповідних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування.

[bookmark: bookmark=id.2s8eyo1]6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови потребує проведення громадського обговорення відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2020 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Проєкт постанови стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць, інтересів територіальних громад, здійснення повноважень органами місцевого самоврядування, у зв’язку з чим потребує погодження обласними державними адміністраціями, всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування.
Проєкт постанови стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження із Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні та Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні. 
Проєкт постанови стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження із всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілок.
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.
У проєкті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків.
У проєкті постанови відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проєкті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи створюють підстави для дискримінації.

[bookmark: bookmark=id.3rdcrjn]8. Прогноз результатів
Проєкт постанови не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Проєкт постанови матиме вплив на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад.

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Міські, селищні, сільські ради, що утворили центри надання адміністративних послуг 
	Визначення порядку організації роботи центру надання адміністративних послуг, його територіальних підрозділів, віддалених (у тому числі пересувних) робочих місць адміністраторів, порядок дій адміністраторів центру та їх взаємодії із суб’єктами надання адміністративних послуг.
	Прийняття проєкту акта забезпечить єдиний підхід та дотримання принципів реалізації державної політики у сфері надання адміністративних послуг та сприятиме організації роботи центру надання адміністративних послуг, його територіальних підрозділів, віддалених (у тому числі пересувних) робочих місць адміністраторів. 

	Працівники центрів надання адміністративних послуг
	Стимулювання праці посадових осіб сфери надання адміністративних послуг та підвищення якості надання адміністративних послуг завдяки чіткому затвердженню порядку дій адміністраторів у процесі надання адміністративних послуг.
	Наявність чіткого порядку дій адміністраторів центру сприятиме їх взаємодії із суб’єктами надання адміністративних послуг та суб’єктами звернення, що у свою чергу забезпечить належну реалізацію принципів державної політики у сфері надання адміністративних послуг.

	Жителі територіальних громад
	Наближення точок доступу до адміністративних послуг та адміністративних послуг до жителів територіальних громад, підвищення рівня якості надання адміністративних послуг

	Жителі територіальних громад отримають можливість відвідати найбільш доступний та наближений до їх місця проживання центр надання адміністративних послуг/ їх територіальний підрозділ/ віддалене, у тому числі пересувне, робоче місце адміністратора; реалізовувати права, свобод і законні інтереси у сфері надання адміністративних послуг завдяки підвищенню якості надання адміністративних послуг, що надаються через центри надання адміністративних послуг.

	Особи з інвалідністю, особи, які, за висновком лікарсько-консультативної комісії, не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги

	Унормовується питання надання сервісів «Мобільний адміністратор» та «Мобільний центр», визначаються чіткі та зрозумілі умови надання зазначених сервісів
	Особи з інвалідністю, особи, які, за висновком лікарсько-консультативної комісії, не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги отримають можливість отримати адміністративні послуги за місцем їх проживання/перебування: вдома, у закладі охорони здоров'я, закладі соціального захисту у разі запровадження надання такого сервісу. 



[bookmark: bookmark=id.26in1rg][bookmark: bookmark=id.lnxbz9]
Віце-прем’єр-міністр України –
Міністр цифрової трансформації України                      Михайло ФЕДОРОВ
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