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Звіт про публічне громадське обговорення
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство цифрової трансформації України.
2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
У проекті постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835» (далі – проект) пропонується затвердження:
вимог до оприлюднення наборів даних, що містяться в розділах «Усі розпорядники інформації (відповідно до компетенції)» та «Органи місцевого самоврядування» переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»;
переліку наборів даних, які становлять високу цінність, а також методики проведення інформаційного аудиту.
Разом з тим, Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню в формі відкритих даних, та Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, потребують оновлення та приведення у відповідність до існуючої нормативно-правової бази.
[bookmark: n3490]Крім того, положення порядку щорічної оцінки стану оприлюднення та оновлення відкритих даних розпорядниками інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та картки оцінки стану оприлюднення і оновлення відкритих даних, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
17 квітня 2019 р. № 409, потребують актуалізації.
Обговорення проекту проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.
Для проведення публічного громадського обговорення 04 жовтня 2021 року проект було оприлюднено у підрозділі «Проєкти нормативно-правових актів» розділу «Законодавство» офіційного веб сайту Мінцифри. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 20 жовтня 2021 року на електронну адресу opendata@thedigital.gov.ua.
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
У ході консультацій з громадськістю було отримано зауваження та пропозиції Вищої ради правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, громадської організації «Фундація ДЕЮРЕ» та Товариства з обмеженою відповідальністю «Медіа агентство «Промедіа консалтінг» (проект «Суд на долоні»).
Відповідно до абзацу першого пункту 20 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 
2010 року № 996, Мінцифри було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства цифрової трансформації України за результатами обговорення:
Всі пропозиції та зауваження до проекту було опрацьовано. Зокрема було враховано такі пропозиції та зауваження:
позицію «Інформація щодо автоматизованого розподілу дисциплінарних скарг між членами Вищої ради правосуддя» розділу «Вища рада правосуддя» Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та переліку наборів даних, які становлять високу цінність, викласти в такій редакції:
«Інформація щодо автоматизованого розподілу справ (в тому числі дисциплінарних скарг) між членами Вищої ради правосуддя та дисциплінарними інспекторами»;

включити до розділу «Вища рада правосуддя» переліку наборів даних, які становлять високу цінність, такі позиції:
«Інформація щодо автоматизованого розподілу справ між членами Вищої ради правосуддя та дисциплінарними інспекторами»;
«Проекти порядків денних засідань Вищої ради правосуддя (та її дисциплінарних палат);
«Рішення Вищої ради правосуддя, в тому числі її органів (з фіксацією поіменного голосування, крім проведення таємного голосування на підставі Закону України «Про Вищу раду правосуддя»)»;

доповнити розділ «Вища кваліфікаційна комісія суддів» Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, позицією такого змісту:
«Інформація щодо автоматизованого розподілу справ (документів) між членами Вищої кваліфікаційної комісії суддів України»;

доповнити розділ «Державна судова адміністрація» Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, позицією такого змісту:
«Звіти про автоматизований розподіл судових справ між суддями»;
доповнити розділ «Конституційний суд» Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, позиціями такого змісту:
«Інформація щодо розподілу конституційних подань, звернень і скарг між суддями»;
«Проекти порядків денних органів Конституційного Суду України, які складають його організаційну структуру»;

доповнити розділ «ДСА» Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та переліку наборів даних, які становлять високу цінність, такою позицією:
«Звіти про автоматизований розподіл судових справ між суддями»;

доповнити Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розділом «Рада суддів України» такого змісту:
«Рада суддів України
Рішення Ради суддів України»;
у позиції «Рішення Вищої ради правосуддя, в тому числі її органів (з фіксацією поіменного голосування, крім проведення таємного голосування на підставі Закону України «Про Вищу раду правосуддя»)» розділу «Вища рада правосуддя» Переліку наборів даних, які оприлюднюються у формі відкритих даних, виключити слова «поіменного голосування»;

доповнити Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розділом «Український мовно-інформаційний Фонд Національної Академії Наук України» такого змісту:
«Український мовно-інформаційний Фонд Національної Академії Наук України
Перелік електронних систем та електронних словникових масивів, які входять до Національної словникової бази України
Перелік алгоритмів і програмно-апаратних засобів для систем комп’ютерного аналізу, розпізнавання та синтезу мовних і зорових образів, розроблених установою 
Лексикографічні масиви і Український лінгвістичний корпус – анотована, морфологічно маркована система текстів, які презентують фактографічну і контекстуальну базу української мови
Багатомовна термінографічна база даних із термінологічними словниками, що охоплюють основні галузі науки, техніки та суспільної практики
Дані Національної словникової бази (НСБ) Українського мовно-інформаційного фонду
Репрезентативна загальнодоступна бібліотека словників».
За результатами консультацій до проекту акта внесено відповідні доповнення та уточнення.
Не враховано пропозиції щодо доопрацювання проекту з таких питань:
виключення позиції «Список суддів» з розділу «Вища кваліфікаційна комісія суддів» Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та переліку наборів даних, які становлять високу цінність;
включення позиції «Список суддів» до розділу «ДСА» Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та переліку наборів даних, які становлять високу цінність;
виключення позиції «Інформація про ефективність здійснення суддями правосуддя» з розділу «Вища кваліфікаційна комісія суддів» Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та переліку наборів даних, які становлять високу цінність.
Зазначені зауваження були узгоджені на нараді, ініційованій Мінцифри (лист Мінцифри від 08 листопада 2021 року № 1/06-2-12571), яка відбулася 
12 листопада 2021 року в форматі відеоконференції за участі Вищої кваліфікаційної комісії суддів України та Державної судової адміністрації України 
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Проект, допрацьований за результатами громадського обговорення,  надіслано до заінтересованих сторін і центральних органів виконавчої влади для погодження в установленому законодавством порядку.  
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